

昨晚,京东方面称,刘强东先生2018年8月31日被美国明尼阿波利斯市警方带走调查,不久后刘强东即被释放,在此期间他没有受到任何指控,也没有被要求缴纳任何保释金。

2日,有消息称京东集团创始人刘强东在美国明尼苏达州一所大学性侵一名学生,目前已经被保释。对此,京东方面回应称,刘强东遭到了失实指控,经过当地警方调查,未发现有任何不当行为。 综合



刘强东在美被拘留照片

刘强东已回国

京东:在美期间未受任何指控,没被要求缴纳保释金

1.事件的具体经过如何?

美国明尼苏达州亨内平县警察局的记录显示,刘强东在当地时间8月31日晚11点32分被

逮捕,9月1日下午4点后被释放。目前刘强东案子的状态是“获释等待接受传唤”。

2.获释是否代表无罪?

“在被警方释放后,目前他的个人行动自由并不受到限制,他可以离开明尼苏达州,也可以离开美国,但并不代表他是无罪的,他在被警方联系的时候需要进行配合。”明尼阿波利斯警察局发言人艾德在接受记者采访时表示,“目前的情况是,这起案件没有结束,我们对这起案件仍

在调查之中。”

艾德向记者简单描述了当天的情况,“我们当天收到相关指控(举报),做初始调查后将其带到警察局,在此期间的调查认定可以释放,在调查人员和他进行谈话后,决定进行释放。”

3.为何决定释放刘强东?

在刘强东被收押期间,在警方调查人员认为“没有必要或原因”在调查进行期间继续对其“保持收押”的时候,警方通常在这个时候都会将其释放。因此结论也就是,当天释放的判断权和决定权来自明尼苏达州当地警方。

根据明尼苏达州法律,在警方正式指控一

个人犯罪之前可以收押的最长时间不超过36个小时,警方必须选择:要么在36个小时内完成正式指控,要么要在36个小时的期限内释放被指控的人,其间警方的调查可以继续。

在保释金信息上标注为零,在指控状态一栏中,标注为“已释放,有待起诉”。

4.为何不需要缴纳保释金?

明尼苏达州资深刑事律师周东发告诉记者,明尼苏达州要求拘留不能超过36小时。由于刘强东是在“等待控告”,也就是说,他现在没有“控告”在身,是一个自由人,根本不存在保释金一说。保释金只针对受到指控的人。

“一般‘释放等待控告’意味着,警方目前尚未确定他们掌握的事实是否构成指控。”周东发说:“就这类案件来说,如果发生在两人在一个房间独处,那么控方(检察官)绝对会起诉,但是如果是公共的场合,或有多人的场合,警方可能会觉得信息不足。”

明尼苏达州的法律较为特别,不像其他州将性侵明确区分成强奸和性骚扰,明尼苏达州的性侵犯罪(criminal sexual conduct)分为五级,最高级一级为使用武力威胁对方发生性关系,最低级别五级可能只是语言不恰当、轻度肢体接触等等。其中,四到五级大多就是在衣服内外碰一下。四级多发于按摩、服务场所。“如果美国警方根据所收集的信息,能够确认指控在一到三级的话,就绝对不会出现0美元保释的情况,只有指控级别较轻,才会允许0美元保释。”

5.下一步调查会如何进行?

美国刑事律师刘龙珠指出,此案属于刑事案件,由检察机关进行公诉,而性侵指控者仅为证人,因此不能通过双方私下和解而撤诉。而美国此类案件大概率将被提起诉讼,检方最快将在一周左右准备好起诉的相关文件。

接下来明尼苏达警方会进一步进行调查,而相关调查通常会有两个结果:一个就在当地警方经过调查后,如果得出这起案件属于“轻罪”(gross misdemeanor)或“重罪”的结论,警

方会将相关调查结果递交给当地检察院,之后由检察院整理后递交给法院,最终由法院定罪;还有一个结果就是,如果当地警方经过调查发现证据不足,他们也可以撤销指控直接结案。

“所以,目前当地警方的调查还是会决定这起案件的走向,最终所持续的时间也很难有定论,有的案子持续非常长的时间,有的则很短就能结案,时间长短完全取决于各方的调查。”艾德告诉记者。

6.会影响京东的股价吗?

由于美国正在过“劳动节”,9月3日股市休市一天,所以要等到北京时间4日晚上才能看到该事件对京东股价的影响。

目前,京东股价为31.3美元/股,市值453亿美元。今年以来京东股价下跌明显,相比今年1月29日的最高点,股价已经下跌

37.5%。如果按年初至今计算,京东市值也已蒸发163亿美元,相当于逾1000亿元人民币。

一位券商人士表示,考虑到这种案件一般都要历经较长时间,他认为该事件对京东股价影响应该不会太大。

三部门: 擅自用互联网销售的福彩体彩 都视作“非法彩票”

据财政部网站昨日消息,近日,财政部、民政部、国家体育总局发布关于修改《彩票管理条例实施细则》的决定,自2018年10月1日起施行。修改后的《彩票管理条例实施细则》明确,擅自利用互联网销售的福利彩票、体育彩票将被认为是“非法彩票”。

条例第五条所称非法彩票,是指违反条例规定以任何方式发行、销售以下形式的彩票:

(一)未经国务院特许,擅

自发行、销售福利彩票、体育彩票之外的其他彩票;

(二)在中华人民共和国境内,擅自发行、销售的境外彩票;

(三)未经财政部批准,擅自发行、销售的福利彩票、体育彩票品种和彩票游戏;

(四)未经彩票发行机构、彩票销售机构委托,擅自销售的福利彩票、体育彩票。

(五)擅自利用互联网销售的福利彩票、体育彩票。 澎湃

市场监管总局约谈 饿了么等平台

1个月内完成入驻店家现场核查

近日,市场监管总局就网络订餐食品安全问题召开约谈会,总局副局长孙梅君约谈了美团、饿了么等网络餐饮服务提供者负责人。

会议对网络餐饮服务平台进一步落实主体责任提出了明确要求:

一是餐饮服务平台在1个月内完成其分支机构备案情况的自查自纠,确保整改到位。

二是餐饮服务平台在1个月内完成对所有入网餐饮服务提供者的现场核查,确保其具有实体经营门店,依法取得食品经营许可证。

三是加强配送人员从业管理和食品安全知识培训,确保配送容器清洁,配送过程食品不受污染,严格履行记录义务,鼓励食品封签、网上“明厨亮灶”。

四是“以管网网”,及时处理消费者投诉,对于媒体曝光的人网商户存在的问题,餐饮服务提供者要第一时间发声回应。将失信餐饮服务提供者纳入“黑名单”,并及时向监管部门通报。

五是进一步完善和落实投诉举报处理及奖励机制,鼓励配送人员、餐饮服务从业人员举报食品安全违法违规行为。 综合

爱奇艺诉今日头条

称其盗播《延禧攻略》,索赔3000万

因认为“今日头条”未经许可擅自以短视频的方式在其手机端应用程序上传播热播影视作品《延禧攻略》,北京爱奇艺科技有限公司以侵害作品信息网络传播权为由将“今日头

条”运营商北京字节跳动科技有限公司诉至法院,要求对方立即停止侵权行为,并赔偿经济损失及合理支出共计3000万元。日前,海淀法院受理了此案。 新材

9月A股开局不佳 航天军工 力撑大盘

9月首个交易日,沪深两市双双低开,上证综指2700点盘中失而复得,最终小幅收跌。

早盘,沪深两市股指小幅低开,午后震荡走低,午后跌幅收

窄,创业板指翻红,软件等计算机板块表现亮眼。

盘面上,国防军工、计算机板块涨幅居前,交通运输、通信等板块跌幅居前。拓日新能、西部牧业等逾35股涨停。

截至收盘,上证综指下跌0.17%,报2720.73点;深证成指跌0.12%,报8455.55点;创业板指微涨0.59%,报1443.69点。

大部分行业板块随股指收跌。铁路、电信服务、航空公司板块表现相对较弱。航天军工、农业两板块逆势走强,涨幅达到约2%。农牧渔板块维持强势,板块内个股多数飘红。 钟和



网传涉事女子